

Press release međunarodne konferencije:

## “NEOTKRIVENI POTENCIJAL ENERGETSKE UČINKOVITOSTI U ZGRADAMA JAVNE NAMJENE”



U srijedu, 10. travnja 2019., Grad Zagreb organizirao je u Zagrebu međunarodnu konferenciju “**NEOTKRIVENI POTENCIJAL ENERGETSKE UČINKOVITOSTI U ZGRADAMA JAVNE NAMJENE**”, a okupila je brojne stručnjake iz sedam europskih zemalja.

Konferencija se je bavila temom promjene postojeće atomističke vizije u holističku viziju zgrade kao cjeline što uključuje funkciju zgrade i odnos u fizičkom prostoru, primjeni tehnoloških uređaja i

potrebe korisnika.

Kako je u uvodnom dijelu konferencije istaknuo **Danijel Žamboki, pomoćnik Ministra graditeljstva i prostornoga uređenja**, Hrvatska provodi cjelovitu energetska obnovu na više od 600 neučinkovitih zgrada javne namjene, te je itekako važno da se potencijal energetskih ušteda koji se dobije nakon primijenjenih mjera energetske učinkovitosti u potpunosti iskoristi.

Prema riječima **Stelle Arneri, pomoćnice Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije**, veliki investicijski projekti, ali i projekti sa kojim se unapređuju radni i životni uvjeti građana neophodni su za razvoj društva, te je važna misija Interreg Central Europe Programa u poticanju zajednice na sudjelovanje i stjecanje novih znanja kroz bogato područje Europske Teritorijalne Suradnje.

U okviru konferencije, partneri projekta TOGETHER dali su pregled provedenih aktivnosti i rezimirali postignute rezultate kroz četiri ključne teme: ispunjavanje ciljeva energetske politike u sektoru zgradarstva, upravljanje energijom u zgradama javne namjene, alati i svjetli za uključivanje korisnika u energetske aktivnosti i jačanje podrške za poboljšanje energetske učinkovitosti u zgradama. Koliko je važno međusobno surađivati i dijeliti svoja saznanja sa drugim dionicima, bilo je vidljivo u panel raspravama na kojima su dali svoj doprinos i predstavnici europskih projekata eCentral, Energy@school, Feedschools i Compete4SECAP podijelivši svoje iskustvo kroz provedbu svojih projekata koji također djeluju na stvaranje boljeg okruženja, modela i alata za provedbu energetskih planova na lokalnoj i regionalnoj razini.



Završno, konferencija je dala jasnu poruku: Postizanje dugoročnog povećanja energetske učinkovitosti u javnim zgradama podrazumijeva sveobuhvatan pristup. To znači da se u osvještavanju i poticanju energetske učinkovitosti ne oslanjamo isključivo na suvremenu tehnologiju i investicije, već i na intenzivno uključivanje samih korisnika, kao glavnih potrošača i upravitelja energijom.